FO8T
EIHYEIEA

W print()
AT T FAM 2 A8 A print() 5738 (4G R > & — {1 print() THN i H
Bk - Filan -

print(raa')

print ('bb")
iy HH Al T

aa

bb

A IEATEEE S - G5 BTHEIK end {H » F2ATTE

print('aa',end="'")

print ("bb")

L ifant S E s
aabb

X4
print('aa',end="',")
print('bb')

i HH i SR 2

aa, bb
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LA print(‘aa') /& 8 (3 5 58 0 print PN 35 & f2 580 550 > HIS 5k iy o 58 B
PIANZ - GEBEALL N R » g R ARG R o

a,b,c=1,2,3

print (a)

print (b)
print (c)

LA & f i 1 — WG SR sk 91 > 5 AN EREE kY] - 35 BHATHEIK
end fH o FEBEALLNREZC > i 5 8 H R SR -

a,b,c=1,2,3

print(a,end=' ")

print(b,end="',")
print (c)

V %

Foed i 50T o LU A s 5 1,2,3 0 25 BE7E i H s S
EH ST > FIAITa=1,b=2.c=31 > QAT F T 1 & VEHEHIF I
S A LI > B S o

a,b,c=1,2,3
print ("a=%d, b=%d,c=%d" %(a,b,c))

LU ES9 a,b,c & 2 HENE > 40 1 21 Ay T A9 2R 7T T%d > 1 Tdd
FORUEAEY a R R

Wdfec,s

S FH To% 0 FZEHE b i - = ERE L B RE (5 A S E R RF5E

HEEERTdD » FENBUERCfD, FoeH Ted » FHEER Tsa > Hil40:
a=3.4

print ("$£" % a)#3.400000
print ("$d" $ a)#3 AEEWH
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Fotre Ted o WA :

a=65
print ("%d" % a)#65
print ("%c" % a)#A

FEE Tsa Bl

a="Horng";b=56
print ("Eh¥ss F#HRE3d" %(a,b))

i 1 SR A2
%%Horng F#A56
VgVt

A2 FER o f T R AR ALY TORE - IS Rl 1
d,s,f BN E— {8 > (CERBANIREL » B4 -

a=5
b=628
print ("%6d%6d™ % (a,b))# 5 628

T EE AR 6 o AN -

pi=3.14159
print ("$6.2f" % pi)# 3.14

EREE 6, /N 2 37 > /NEIUBE— {3 o BEERE 3 3L o DL b AR 2
THERSEA - B 5E » RS T-a 57 - 4N

a=5

b=628

print ("$-6d4d%-64d" % (a,b))#5 628

DL b B0 2 1F B - 2 8 e O SR 0 2 Esm il (TR 0 R EL
ok T+a , $lan :
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a=1
b=-2
c=3
print ('%dx%+dy%+d=0'% (a,b,c))

AR

=1

fi 1

=

1x-2y+3=0

W input()

Al T B AF — 1 &R 8 Uk 77 A FR IR s Bl S A nT LA (L R RE -
input( A LR & PR IT % A B R - Fla0 > UM R ]
DREEFAMEG AZEL » Cinput a:) 2B AFER ©

a=input ("input a:")
print (a)

HR > Python /i AWV PG — MR BT » ALl & IEEHEITE
ECEE > HREE e int() BB A EUE - F5HEALL P2 - g A8
fiEL » SN ERAG SR o

a=input ("input a:")

b=input ("input b:")

print (a+b) # 5 ¥ 48 /m

a=int (input ("input a:"))

b=int (input ("input b:"))
print (a+b) ##4&48 he

W evall()

ﬁﬁﬁﬁ@f\)\—%fﬁ*ﬂr » = eval() Bx =0 0] LLRE FAM [F] e i A

ZEER e FEEALLT R Al A F12,3,40 5l 87 22 65 A

X ‘ﬁ%f:,\*Jrgﬁi,\*’LZFHﬁEﬁﬁ r,a Bk e
a,b,c=eval (input ("input a,b,c:")) #&FFHMEFL T, 1 B > Hlde

FIANL2,3,4
print(a,b,c)
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aE B eval) BB o HERIIREEBUE » P LInk vl 5 5231 T
B E R o A -
a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"™)) #KFFMEF T, 1 R Hle

12,3,4
print (a+b+c) #19

eval i A] i A —{EBERE F X - Bl

a=eval ("3+4*2" )
print (a)

fa e 11 o GHEEALL N REN » il AT3+4%20 » @20 A5 2R

a=eval (input ("input a EZFEX:" )) #WATHFAERSE > 4]

425 3+4%2

print(a)
Fir AR evalO B X » 157 22 56 (i o i (A oot > AR TR AT LB AT
TEH B ARG Rer)/ NUEH EEETIEE o H2R > LI E eval() 7] LUl
AL HEER  HEREREER ZHERH [0 BH > &R EER
& P22 HEEEBS 14 BoThy T2 -

iﬁﬁ“4a ..............................................................................................................................................
BREIN AUBARDENRER » EIEEREBIE
B#@bHER

TS

input a:3

input b:5
Hfk=15 ,EE=16
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- F2RBIEN

a=int (input ("input a:"))

b=int (input ("input b:"))

c=a*b

d=2* (a+b)

print ("@A=%d , A&=%d" % (c,d))

ENVIESE

a,b=eval (input ("input a,b:"))

U
T
i3
\I(LlLL
il
[T

HB 5k AT — X [EIHF i A a,b > H a,b FIE R REZ B > 3
1Tk - GEBEALL PAESC > WS BITHE R -

a=input ("input a:")

b=input ("input b:")

c=atb

print (c)

c=int (a) +int (b)
print (c)

H=E%5%

1. #iffl 2a ~ 2b ~ 2c WE R RIRIK » GE B AKX -

2. FEoPUREE A 1L {E 0 B o YR - idFE S0 1 EEEE -
Blan - g A1 A 2 0 B A 3 B A 4 0 Hilfg i 1234 ¢

3. FaJchi A 31 o B o HyRE s > P A WI{E 0 B o LR > Il
AFE SR 1 ERP B o a0 > d@A 1o BA 2 0 WA 3 0 i
A 4 WA s Bl 123.45 ¢

4. FHWA 1A 4 78 o A A A
al*10’+a2*10°+a3*10'+a4 ° Fl41 » ¥ A 1234 »
A 1%10°+2%10°+3%10'+4 ©
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5. WK CREN AKX ZER = HIK *(9/5+32 FHH 12
2 o AT LU A {1 B B 4 SR B B4 32.6 o Sl g HH E IR
5o W Y o MR E RS 5 0 /NI A1 o

6. an e —MEAEZX > AT LU A 4 0 8¢ 1 > HAHS R —1[ 10 #E4L
B Bl - A 1,0,1,1 0 Hilfgg 11 -

7. BE—EFER - AL A 3 0~2 0 HAH AR —1# 10 57
W A o dA 1,0,2 0 B 11 -

MBI > METPRE—BR * BIRROEIND (y-yD/Ax-x1)=(y2-y1)/
(x2-x1)) * BB —IEI\ & AME MR » WoKBIEBRRSE
T\ o B0 BIA (2,1),4,6) » BIBKRISTIETIVAD 5x-2y-8=0 ©

1. B AR (x1,y1),(x2,y2) °
2. AL - ERR TR (y-y D/(x-x1)=(y2-y1)/(x2-x1))
3. SEEE d=y2-yl1 ,f=x2-x1

4. fRA (y-yD/(x-x1)=d/f

5. R d(x-x1)-f(y-y1)=0

6. Hepl (15772208 dx-fy-dx1+fy1=0

AR

2B

x1=2

yl=1

x2=4

y2=6

d=y2-yl

f=x2-x1

print ('%dx%+dy%+d=0'% (d,-£,-d*x1+f*yl))
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o BN o A B p(x1,y1) BLREER m AGE H —RERR (y-y 1)/

(x-x1)=m * GEEREXTER o Flal > i A p BEE (1,2),m=3 > A]
FEEHR 3x-y-1=0 °

R 0 o WA x B y dl AR o theld R IE AR 0 R
= x/at+y/b=1 > A FFETTFERXES bx+ray-ab=0 41 - x & FE
& 4,y BiEE 3 0 HIEAR TR0 3x+4y-12=0 ©

. R EEEE TR ? RN E A NEHEREGR - EES

(B - (H@ S mEEI A - Fr LA RS AR S Je 1F t E R ek Bl #Y
FREE  REEKIRTRE » — B —BE LS ek - FEEE
12 BTl & DI o pit LGS R $ M 22— B S22 BB 1) £ SR
o

BT ERANT

1,30,40,50

2,40,50,60

3,50,60,70

4,60,70,80

5,70,80,90

A AR IGAH A LLEEOR » B SER I ARY AR ~ AT EE A E R
P85 o (FEANZE R e B Tist)



